



2020年6月29日

各 位

会 社 名 株式会社 セキド
代表者名 代表取締役社長 関戸 正実
(コード：9878、東証第二部)
問合せ先 取締役執行役員管理部長 弓削 英昭
(TEL. 03-6300-6335)

(訂正)「主要株主及び支配株主(親会社を除く。)の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年6月26日付で開示した「主要株主及び支配株主(親会社を除く。)の異動に関するお知らせ」について、一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

新たに主要株主に該当することとなった関戸正実氏の合算対象分を含めた議決権所有割合が過半数未満であり、支配株主の要件を満たしていなかったため。

2. 訂正箇所

削除する部分の(訂正前)に_____を付しております。

(1) 表題

(訂正前)

主要株主及び支配株主(親会社を除く。)の異動に関するお知らせ

(訂正後)

主要株主の異動に関するお知らせ

(2) 柱書

(訂正前)

2020年6月18日付で、当社の主要株主及び支配株主(親会社を除く。)に異動がありましたので、お知らせいたします。

(訂正後)

2020年6月18日付で、当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

(3) 1. 異動が生じた経緯

(訂正前)

2020年6月25日付でエボ ファンド (Evo Fund) より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主及び支配株主(親会社を除く。)の異動を確認いたしました。(以下省略)

(訂正後)

2020年6月25日付でエボ ファンド (Evo Fund) より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。(以下省略)

(4) 2. 当該株主の概要

(訂正前)

(1) 新たに主要株主及び支配株主（親会社を除く。）に該当することとなった株主

(訂正後)

(1) 新たに主要株主に該当することとなった株主

(5) 3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

(訂正前)

(1) 関戸正実

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (2020年6月5日現在)	—	982 個 (5.73%)	4,439 個 (25.91%)	5,421 個 (31.64%)	—
異動後 (2020年6月18日現在)	主要株主及び 支配株主（親会 社を除く。）	2,982 個 (17.41%)	4,439 個 (25.91%)	7,421 個 (43.32%)	2位

(訂正後)

(1) 関戸正実

	属性	議決権の数（議決権所有割合）			大株主 順位
		直接所有分	合算対象分	合計	
異動前 (2020年6月5日現在)	—	982 個 (5.73%)	4,439 個 (25.91%)	5,421 個 (31.64%)	—
異動後 (2020年6月18日現在)	主要株主	2,982 個 (17.41%)	4,439 個 (25.91%)	7,421 個 (43.32%)	2位

以上